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ORIENT je došao do svog avanturističkog kraja!
 
Nakon 30 mjeseci, projekat ORIENT- mladi istraživači otkrivaju
lokalne zajednice kroz orijentiring, se završilo. Projekat ORIENT
proizašao je iz ideje socijalne inkluzije kroz orijentiring, stvarajući
konkretne prilike za mlade ljude za izgradnju društvenih veza sa
svojim vršnjacima dok otkrivaju svoj grad i razvijaju nove vještine.

Šta smo postigli?
 
Projekat je uspješno opremio 25 trenera sporta i 25 radnika  organizacija
civilnog društva inovativnim metodama za poticanje učešća mladih ljudi iz
okuženja u riziku od društvene isključenosti.
 
Projekat je također unaprijedio društvenu inkluziju 150 mladih ljudi različog
društvenog i kulturnog porijekla, stvarajući  okolnosti za bavljenje grupnim
aktivnostima na otvorenom i otkrivanjem historije i kulturnog naslijedstva
svojih mjesta.
 
U konačnici, ORIENT je podigao svijest – među lokalnim zajednicama,
stejkholderima i kreatorima politike – o vrijednosti sporta kao alata za
izgradnju zajednice i socijalne inkluzije.

 

Šta je učinjeno za 3 godine?
 
Za početak, partneri su sproveli istraživanje među zemljama i sastavili
Antologiju, zbirku dobrih praksi o korištenju orijentiringa za društvenu
uključenost.
 
Antologija je pripremila teren za razvoj kurikule, koja sportskim trenerima i
radnicima OCD-a pruža sredstva i metodologiju za organizaciju orijentiring
aktivnosti namjenjenih mladima. Zahvaljujući posebnoj obuci održanoj u
svakoj partnerskoj državi, treneri sporta i radnici OCD-a naučili su da integrišu
orijentiring u svoje prakse sa mladima.

Zatim su mladima proizvedeni i
podijeljeni kompleti za
orijentiring (koji sadržavaju sve
potrebno za sprovođenje
aktivnosti), zajedno sa Gears &
ideas, alatom sa osnovnim
pravilima i propisima oijentiringa.
 
Kroz participativne radionice
mapiranja, mladi su mapirali
značajna mjesta od društvene i
kulturne vrijednosti kako bi
kreirali nove rute za orijentiring.
To je rezultiralo Zbornikom
orijentiringa „Putevi do inkluzije“.
Nakon toga, održana su lokalna
takmičenja u orijentiringu u svim
partnerskim državama.

Kako bi pokazao potencijal orijentiringa u podsticanju participacije i socijalne
inkluzije, konzorcij je objavio Manifesto, dokument orijentiran na politiku koji
je na kraju predstavljen kreatorima politike kako bi se podstakla promocija
politika podrške orijentiringu.

O svom iskustvu tokom projekta, neki učesnici su
podijelili svoja iskustva i mišljenja:

 “Zaista sam uživao u učenju o vezama između mog
porijekla i hrane u Palermu i druženju sa vršnjacima.”
 
“Uživala sam jer te natjera da primjetiš okruženja na
drugačiji način nego inače.”

“Imali smo osjećaj das mo u timu i  da radimo zajedno, što je bilo vrlo važno i
nisam osjećao da sam sam I da ću se izgubiti.”

Završene aktivnosti
 
Kako bi zaključili projekat, održaće se 5 nacionalnih događaja, tokom maja i
juna 2023, u Italiji, Bugarskoj, Bosni i Hercegovini, Grčkoj i na Kipru, dok će 
internacionalni događaj biti održan 14. Juna 2023, u Grazu, Austrija.

Kako bi saznali više o projektu, posjetite naš Project Website i
zapratite nas na Facebook. 
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